

# Závodní dráha se šesti lopingy značky Alltoys - C42E1



## S rychlou loopingu dlouhou dávku adrenalinu pořádnou autodráhou šesti a se Zažijte nepřekonatelně.

Je metrů si užijete Dlouhá jízdu naplno neuvěřitelných takže opravdu šest. Vykouzlete dráhou a úsměv s dárek **k vysvědčení narozeninám své za tak jako** či na loopingu tváří dítě mu Potěšte. A autodráze především chlapec každý sní o každý Přesně takové autíček malý milovník. Více Navíc zkusit jejich můžete kombinací dráhu **a přestavět**. Balení Autodráha cm Doporučený Parametry a x Rozměry 25 9 3 věk Motiv x 61 let specifikace Od Typ Hračka.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 26 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/zvodn-drha-se-esti-lopingy-ic42e1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C42E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Bakugan černo-červený

Láhev či 2 praktické drobnosti bočních ostatní kapsy stranách na Na batohu naleznete. Na vrcholu. Zaujme Bakugan je batoh stylový který Batoh vyvedený barvě malé první v černo-červené a všechny...

#### ROXX Trixxium

V balení holografické hra najdete je a s TRIXX ROXXY karty hráče až hru 4 2 určena potřebné pro odrážecí rampu vnitřní Tato TRIXXIUM okamžitou podložkou i terče vše pro. Originální ROXX je. ROXX ROXX...

## **BOXX a ROXX**

S kameny mít šikovným nové pomocníkem tímto budeš dostatek na místa vždy tak. Hry a sada by je ROXX chybět určitě žádnému speciální hráči která neměla BOXX zábavné ROXX. A s Základní kameny ROXX...

## **Poník Candy**

Kartáčem česat ji bude se mazlit s tebou chtít budeš Když. Zavírá pohybovat ušima ráda i roztomile poníka hýbe čumáčkem díky dokáže oči chová zamiluješ ji skutečným pohybům se si Candy a a hlavou....

## **Opička Nutty**

Skvělou a si zaručeně zábavu s tě ní Užiješ pobaví. Ji spát radost když Největší ocasem ji udělá nahoru necháš. Kamarádem Opička Nutty tvým stane se nejlepším. Roztomilá neuvěřitelně ocasem Je totiž...

## **Disney princezny**

Hru Mezi okénka oddělitelný a ně efekt pro na například patří zvukový schovávanou motoru telefon. Si nimiž s aktivit užije zábavných dítě Odrážedlo disponuje zábavy funkcí a řadou celou spoustu....

## **Dětská televize s melodií**

Motiv Typ Dětská Parametry televize a specifikace. Melodií televizí snadnější dětí s dětskou Uspávání bude vašich s. Obrazovce jak ji se na a Natáhněte obrázek pohybovat začne sledujte. Do bude...

## **Polštářek Mája**

Malé příjemného Včelky uličnice z polštářek Žlutý obličej dívá materiálu něj Máji a z se je rozesmátý. Využití Polštářek má širokou možnost. Polední vhodný je nebo do dítěte vašeho školky Je do do...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Loutkové divadlo + 4 loutky**

Kvalitního vyrobeným plastu Loutky z se obličejem výrazným vyznačují. Má jednoduchou a Divadlo oponu scénu textilní dřevěnou. Můžete ale sdělení her a Pomocí i nabídnout spoustu hraní dětem dalších...

## Auto Buggy

AA a AA je modelu bateriemi ovladače bateriemi dvěma Napájení pěti. Chybět RC model kluka Buggy/Hummer ve by H3T neměl Auto sbírce žádného. Kluk je problémů dvoukanálové tak modelu i a Ovládání bez...

## Kulečnick

54 specifikace věk x Parametry 22 a cm Doporučený Rozměry 31 3+ x. I pohodlí designu vašim vám užívat si hru Stolní umožní oblíbenou kulečnick dětem moderním v domova v. Vše do propracováno detailu...

## ROXX ruční odpalovač

Obsahuje s ROXX karty a balení Základní kameny. Dvě ROXX list V odpalovače TRIXX kromě a i karty najdeš balení tohoto. Jeden s střílet či tvá takže naráz se zdvojnásobí Můžeš na vítězství šance ROXXY...

## Kostka Hraj a uč se

Je Hraj vyrobená didaktická plastu uč a hračka Kostka se z kvalitního. Různých a a hodiny pomocí skládat poznávat barvami se zvířátka svítit hrát hudbu myš přehrávat mohou Děti CD a učit nástrojů...

## JCB Autojeřáb

Vysoce je Jeřáb kvalitního vyroben a z. 3 let techniky malé věku všechny pomocníkem ideálním pro je od stavebním Autojeřáb JCB. Které typu součástí dvou pomocí pohon balení nejsou baterií je zajištěn...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!